菏泽开展为期4个月的校车安全专项整治行动

为孩子护航 整治校车安全



本报菏泽12月11日讯(记者 李凤仪) 天寒地冻,给学生上 下学带来不便,而接送学生的车 辆不少存在安全隐患。针对这 点,菏泽市将从现在起至2015年 3月底开展为期4个月的校车安 全隐患专项整治行动,让危险校 车远离祖国的花朵。

12月7日,山东省校车安全 整治电视会议召开。菏泽分会场 会议上,菏泽副市长刘传谨要求 各级政府、教育部门、公安部门 要建立校车及接送学生车辆安 全管理台账,实行户籍化管理, 坚决杜绝不合格驾驶人驾驶校

对校车安全隐患的整治,菏 泽市公安局、教育局、交通运输 局、安监局等将从各自职责督查 监管校车隐患。公安局负责对校 车准入源头控制、校车运营监 管、非法运营车辆处理、车辆驾 驶人等进行管理整治;教育局对 各级各类学校落实管理责任制 的整治情况进行管理;交通运输 局负责完善通校公路、学校道路 和相关路口交通安全设施的整 治:安监局对校车安全责任情况 及对校车安全事故进行责任追

"在蓬莱发生校车伤亡事件 后,菏泽市教育局第一时间出台 了《关于进一步加强接送学生车 辆管理工作紧急通知》,要求对 接送学生车辆进行彻底排查摸 底,建立档案。"菏泽市教育局安 全科负责人表示,对于存在安全 隐患,发生安全事故的将追究相 关县区、学校、幼儿园有关人员

下一步,各个部门将全面发 力,对菏泽校车来一次大整治, 时间为期4个月,坚决杜绝学生 乘坐无证无牌车辆、货运汽车、 三轮驱车、三轮摩托、报废车、拼 装车等不符合规定的车辆。

14日,我在青年湖畔等你

首届"曹州古韵"青年湖文化节即将开幕

本报菏泽12月11日讯(记 邓兴宇) 11日,记者从牡 丹区委宣传部获悉,14日晚,首 届"曹州古韵"青年湖文化节将 在青年湖广场开幕,整个活动 将持续7天。本次文化节活动以 "我在青年湖畔等你"为主旨, 以篝火狂欢与不同主题的文化 活动形式让菏泽市民充分感受 古曹州文化。

每个菏泽人心中都有一 个青年湖,近年来在政府的 重视下,古老的青年湖再次 焕发出靓丽光彩,周边商铺 林立、居民围湖而居。本次青 年湖文化节将在12月14日至 12月20日连续七天为菏泽市 民奉献精彩演绎,整个活动将 分为少儿才艺专场;戏曲、曲艺 专场;武术、杂技专场;广场舞 专场;经典老歌专场等,让牡丹 区的老人、儿童、青年男女各个 不同年龄阶层市民,在寒冷的 冬季感受到火热的文化激情, 重燃市民对古曹州文化回忆与 感情。在蕴含老曹州人回忆的



青年湖畔,围着篝火吃美食、载 另外,据悉此次青年湖 歌载舞齐狂欢,共同品味老曹 文化节参演人员不仅有来自 菏泽众多艺人的精彩表演,

且将邀请知名神秘嘉宾参 与,现也面向全社会招募热

爱舞台的达人。

菏泽400余名律师街头普法

旨在促进法治菏泽建设和百姓依宪监督行政

本报菏泽12月11日讯(记 陈晨) 增强全社会的宪 法意识、促进依法治市进程, 菏泽400余名律师围绕"弘扬 宪法精神,建设法治菏泽"这 一主题,通过摆设宣传台、发 放宣传资料、讲解宪法知识等 形式,参与宪法宣传活动,此

次活动将持续至12月底。

州文化。

据了解,本月初菏泽市 "宪法宣传月"启动仪式在大 剧院启动,近半个月来,400余 名律师通过摆设宣传台、发放 宣传资料、讲解宪法知识等形 式积极宣传宪法,营造全民学 宪法、人人懂宪法的法治氛 围。菏泽市区以牡丹广场为中 心,同时在青啤广场、银座商 城、天香公园等人流密集区域 设置宣传阵地,向过往及主动 前来咨询的群众发放宣传材

同时,以社区律师工作室 和司法行政法律服务中心律 师咨询台为依托,向民众详细 讲解宪法的设立、修订及沿 革,宪法规定的公民的权利和 义务等,让民众更多地知悉宪 法,了解宪法的渊源及逐步完 善的过程,促进法治菏泽建设 和百姓依宪监督行政。

山东讲解员大赛 菏泽选手获佳绩

本报菏泽12月11日讯(记者 李德领) 11日,记者从菏泽市 文物管理处获悉,近日,在省博 物馆举行的"让文物讲好山东故 事一山东省第六届讲解员大赛" 中,菏泽三选手参赛,其中一人 获得二等奖,两人获得优秀奖。

菏泽参赛选手为李波、杨 洋、柴黎亚,他们围绕"通过文物 去讲好山东故事",进行了精彩 的讲解。其中,李波获得二等奖, 并将参加山东卫视现场直播的 "山东金牌讲解员"比赛,杨洋和 柴黎亚荣获优秀奖。

此次活动由省委宣传部、省 文化厅等主办,来自全省17地市 博物馆、纪念馆、文物保护单位、 爱国主义教育基地等201名选手 参加了比赛。

牡丹区案卷评查 不合规将通报

本报菏泽12月11日讯(记者 张建丽) 记者获悉,为全面提 高行政执法案卷制作水平,有效 规范行政执法行为,确保行政执 法人员严格执法,牡丹区从12月6 日开始,正组织开展为期15天的 行政执法案卷评查活动。

活动成立专门评查小组,并 邀请有关专家参加评查。同时按 照案卷评选办法的要求,对照各 行政执法单位的法律、法规和规 范性文件,逐一对2014年1-11月 份的行政执法案卷进行系统、全 面地评查,并对评出的优秀执法 案卷巡回展评。对制作不规范、不 达标,不符合要求的案卷进行整 改,对不符合行政执法程序的案 卷进行通报。

名门世家80%选房率再现全民抢房

12月9日,继成功举办品 鉴会之后,名门世家举行盛大 选房仪式,80%的成交量再次 引爆菏泽楼市。

9日7点刚过,名门世家售 楼部内已是人头攒动。选房开 始不久,选房就演变为抢房。 "这下安心了",一位刚选房成 功的大姐兴奋地讲,"参加完 品鉴会就知道今天人肯定很 多,品鉴会让我对名门世家有 了更深刻的认识,大家都非常 看好这个项目,买房子就一定 要买一个称心如意的"。"我在 品鉴会上听开发公司刘总工 介绍,这个项目创新性从认筹 客户中成立业主全程质量监 督小组,至始至终监督工程质 量及用材!我自己也都工地看 了一下,那工人干活操作非常 规范,钢材绑的密密麻麻,这 质量我们看了放心,以后住进 去不会有后顾之忧"。一位刚 刚选完房的张先生也非常兴 奋。至选房结束,名门世家收 取了一份漂亮的成绩单一 成交率破80%!

名门世家项目扼守菏泽 城区南大门,地处菏泽的交通 中心、行政中心、商业中心、金 融中心、教育中心、医疗中心 等六大中心。项目总建筑面积 约57万平方米,将打造成为集 居住、商业、休闲于一体的高

端城市综合体项目。7000平米 超大会所、室内游泳池、室内 羽毛球馆、现代化健身房、老 年活动中心、12000平米中央 大景观以及8班制贵族幼儿园 等顶级配套将联袂构筑菏泽 首高席高端豪宅,158米双子 星写字楼——菏泽首席地标 级建筑更是执掌着菏泽的繁 华与未来!

名门世家以一流的项目 规划、一流的产品设计、一流 的施工队伍、一流的项目配 套、一流的景观园林、一流的 物业服务将重新定义菏泽豪 宅标准!

